

Emocionante Mensaje del Episcopado español a Su Santidad el Papa

Fervientes plegarias para que cese el terrible azote de la guerra y se conserve incólume la sagrada Persona de Pío XII

Con palabras de culpa y reconocimiento de esperanzas, la palabra del Sumo Pontífice ha sido escuchada en todo el Mundo. Ante la mole impopular de San Pedro, una angustiada multitud de católicos ha sentido...

Las oraciones y las súplicas del Sumo Pontífice no se han limitado a implorar por los que sufren en Roma. Las plegarias del Papa, elevadas al Cielo, piden por las mujeres y niños, por los viejos y los seres indefensos...

El mundo católico, conmovido por la exhortación del Papa, dirigida a los beligerantes para que Roma sea respetada, ha dejado oír su clamor unánime...

De los más apartados rincones del mudo llegan testimonios de apoyo a los anhelos pontificales y se alcanzan súplicas dirigidas a los hombres responsables de uno y otro bando combatiente...

No sólo los Príncipes y dignidades de la Iglesia de las cinco partes del mundo, sino políticos y jefes de Estado, hombres de ciencia, figuras preeminentes de la intelectualidad de todo el orbe han prestado su adhesión...

Con sólidas argumentaciones de Derecho internacional, muchos ilustres tratadistas han fundamentado el derecho que Roma tiene como centro espiritual del mundo católico...

En los últimos días ha renacido una atmósfera de optimismo y todo permite esperar que la voz del Pontífice será escuchada por los beligerantes.

Este es el fervoroso anhelo de todo el mundo católico y en particular de los españoles que hoy más que nunca expresan su filial devoción al Pontífice de Roma.

TOLEDO, 25.—En el «Boletín Eclesiástico del Arzobispado» se publica el siguiente mensaje del Episcopado español a Su Santidad el Papa Pío XII: Conmovido el Episcopado español no solo por la trágica situación del mundo a causa de la prolongada y devastadora guerra mundial...

tra Sagrada Personalidad y la Ciudad del Vaticano y sean evitados, por uno y otro bando beligerantes, los daños a Roma, corazón de la cristiandad y madre espiritual de todos los hijos fieles del Vicario de Cristo...

guardada incólume Vuestra Sagrada Persona y la Ciudad del Vaticano, y sea evitados por uno y otro bando beligerante los daños a Roma, corazón de la Cristiandad y Madre espiritual de todos los hijos fieles del Vicario de Cristo...

Conocéis bien, Santísimo Padre, la tradicional vocación de los obispos y fieles españoles a la Silla de Pedro. Contad con ella muy especialmente en los tormentosos tiempos presentes en seguir indeclinablemente vuestras enseñanzas...

Que el Señor conserve a su Vicario en la tierra y prolongue su vida y le haga dichoso en la tierra y no le entregue al perverso ánimo de sus enemigos.

En la fiesta de San José, Patrono de la Iglesia Universal, año de 1944.—Por el Episcopado español, † Enrique, arzobispo de Toledo, Primado de España.

Dos emocionantes despachos

También han sido cursados los siguientes despachos:

A Su Santidad Pío XII.—Conmovido el Episcopado español no sólo por la trágica situación del mundo a causa de la prolongada y devastadora guerra mundial, sino también a causa de las violaciones ya cometidas de la independencia y sagrada neutralidad de la Ciudad del Vaticano...

Al excelentísimo señor ministro de Asuntos Exteriores.

«Excelentísimo señor: El Episcopado español, ante los gravísimos peligros que acechan a la Ciudad del Vaticano y a la misma Sagrada Persona de Su Santidad Pío XII, ha creído un deber enviar a Su Santidad el mensaje colectivo, cuya copia tengo el honor de adjuntar. Mas al propio tiempo que da de ello cuenta al Gobierno español, acude al mismo por medio de vuestra excelencia a fin de manifestar la confianza que

Ayer se celebró en el Retiro la revista de la Falange de Madrid

MADRID.—Con un día espléndido y una perfecta organización se verificó en el Retiro ayer por la mañana la concentración de la Falange de Madrid.

En el centro del pasaje de Coches, y a la altura de la Rosaleda, sobre una doble plataforma, fué erigido el altar para la misa de campaña. Flanqueaban el ara, coronada por una gran cruz, de líneas sencillas altos mástiles al borde de la avenida, con banderas y reposteros, y a uno y otro lado se situaron los camaradas a quienes iba a ser impuesta la medalla de la Vieja Guardia.

Terminado el santo sacrificio se celebró la bendición de guiones e imposición de medallas. Después de haber en tonos patrióticos el jefe provincial, desfiló ante las jerarquías todas las fuerzas falangistas con admirable orden entre grandes aplausos.

abriga de que Su Excelencia el Jefe del Estado y su Gobierno, que tan gallardas muestras de catolicidad y de veneración al Santísimo Padre viene dando ha de interponer su valiosa influencia para que las naciones de uno y otro bando beligerante, por respeto al Papa, jefe espiritual de millones de católicos de todo el mundo, y a la Eterna Roma, lugar de venerandas reliquias cristianas, y toda el a insustituible monumento de la historia y civilización de Europa, consideren y respeten a Roma como ciudad abierta, que no ha de convertirse en campo de batalla.

Dígnese, señor ministro, hacerse intérprete de estos sentimientos del Episcopado español ante Su Excelencia el Jefe del Estado y su Gobierno.

Dios guarde a vuestra excelencia muchos años.

Madrid, 24 de marzo de 1944.

Por el Episcopado español, † Enrique, arzobispo de Toledo (rubricado).

«Cassino ha refrenado la apertura del segundo frente»

«Gran impresión en el Mando Aliado ante la enorme resistencia de los soldados del Reich»,—«Esta lucha nos indica lo que nos espera en el Oeste», así escribe el «Daily Herald»

La guerra de nervios

y sólo guerra de nervios dicen que es la última alocución que, en presencia de tres generales estadounidenses, pronunció el primer ministro británico. Este honorable señor anunció una vez más —ya hemos perdido la cuenta de las veces que esto ha ocurrido— que el día para la invasión terrestre anglo-yanqui sobre Europa, dada por decisión, está acercándose.

Mister Churchill predijo el acontecimiento en la revista que efectuó el viernes a la infantería aérea yanqui, ahora destacada en suelo inglés. Al mismo tiempo casi, aunque con ocasión distinta, otro jefe de la Gran Bretaña, el famoso Montgomery, el antiguo jefe del octavo ejército británico, echó también su cuarto a espadas de «profecías» y afirmó, optimista pero prudente, que los aliados no ganarán la guerra hasta 1945. Es un año más sobre la fecha esculpida en la esperanza yanqui por otro jefe militar, el generalísimo de la tan cacareada invasión, Eisenhower, que auguró en las postrimerías de 1943 que los aliados ganarían la guerra de Europa en 1944. El presidente Roosevelt abundaba entonces de consuno en iguales cálculos. El tiempo solo quitará razón o la dará a estos señores que confunden sus deseos con lo que la gente llama profecías. Profecías que, como fabricadas por hombres que no saben una palabra del porvenir, fallan con una facilidad asombrosa; sólo

Dios Nuestro Señor es el que sabe el futuro.

El tiempo irá descubriendo todo. Pero siendo la guerra un negocio complicadísimo, preñado de dificultades mil, donde más se debe esperar lo inesperado que lo esperado, semejante cascada de continuos propósitos contradictorios, más confunde que orienta, aunque puede que a la postre eso solo se persiga, pues la guerra de nervios es tan importante como la otra guerra de las armas. Sin embargo la guerra de nervios trabaja como un peligroso instrumento de dos filos y desorientación, que no puede limitar sus efectos únicamente al campo adversario. Esta es la verdad.

En los Estados Unidos

la opinión pública sigue insistiendo en pedir por todos los conductos, el Parlamento, la radio y la prensa, más información sobre la guerra, más información sobre los fines de la guerra. No obstante, la materia debe ser muy difícil de abordar o de procurar, ya que aun mediando generosa la voluntad del Gobierno yanqui, se consigue poco en este aspecto, cosa bien demostrada en la reunión que tuvieron Hull, secretario del Departamento de Estado, y las primeras figuras parlamentarias de la oposición republicana. Algo se ha traslucido de lo hablado entre esos señores. Ese algo es que el plan de Roosevelt sobre la Alemania de la postguerra, luego del triunfo aliado, no ha recibido

la conformidad de Inglaterra ni de Rusia. La negativa británica fué parcial; la rusa total. Hull reafirmó su declaración de que las cuestiones de fronteras, en orden a los postulados de la Carta del Atlántico, sea dejado a un lado hasta que la guerra concluya, único modo para que no se tiren los trastos a la cabeza los hoy Unidos para vencer al Japón y a Alemania. El fervor bélico, a cuenta de esto, va desapareciendo en aquel país.

Miranda a Italia

La batalla llamada de Cassino acapara la atención de la prensa británica que muestra su disgusto por la lentitud de la misma. El crítico militar del «Daily Herald» cree que el mantenimiento de la resistencia alemana ha refrenado la apertura del segundo frente porque es indudable que la situación actual habrá impresionado al Mando aliado, que tiene así una ligera indicación de lo que ha de ser la resistencia del adversario cuando se produzca la invasión. Esta lucha en Cassino es muy aleccionadora y crean la mayoría de los críticos ingleses que va a ser un fantasma comparada con la realidad espeluznante de unas fortificaciones formidables en toda la costa atlántica guardada por lo mejor en todos los órdenes que actualmente posee militarmente Alemania.

Tres lecciones importantes se derivan de la actual lucha en Italia. La primera, la de que los bombarderos aéreos no pueden abrir paso a los Ejércitos cuando se tropieza con una fuerza enemiga colosal determinada a extremar su defensa. La segunda, relacionada con los movimientos de Clark, enseña que la mejor capacidad táctica no logra vencer la resistencia adversaria si la infantería enemiga conserva posiciones vitales para la resistencia. A este respecto el diario inglés —cuyo pensamiento estamos reflejando— hace un significativo comentario al escribir que «para alcanzar la victoria hay que ser capaz de combatir mejor que el enemigo y hoy por hoy nuestras tropas —con excepción del octavo ejército— son fuerzas bisoñas que han de enfrentarse con las más veteranas unidades alemanas, por lo que queda explicado el retardo en alcanzar una solución que tanto hubiera beneficiado al segundo frente.

Tercera lección

que deduce el comentarista es la de que

CHURCHILL habla por radio a su pueblo

«La hora de nuestro máximo esfuerzo se aproxima»

LONDRES, 26.—El primer ministro Churchill, en su discurso radiado que pronunció esta tarde dijo: «Indudablemente las buenas noticias sup-ran con mucho a las malas y el progreso de las naciones unidas hacia su objetivo ha sido sólido, continuado y acelerado. Esperamos que el fin de nuestra marcha se realice en forma satisfactoria. La tragedia que amenazaba no se reproducirá. Aquel que intente profanizar cuando, cómo y en qué circunstancias llegará la victoria, es en verdad un hombre temerario, pero la victoria lo hará. Esto por lo menos es cierto. Es igualmente cierto que la unidad proyectada de fines y acción y el designio único que se manifiesta entre todos los británicos y entre sus aliados del extranjero la harán llegar antes».

«Compensamos los fracasos aliados en el Mediterráneo»

Después de haber recordado las campañas del norte de África y Sicilia y la historia de la caída de Mussolini, Churchill prosiguió:

Ocupamos hoy una tercera parte de la península italiana. Nuestros progresos no fueron tan rápidos ni decisivos como habíamos esperado. No dudo quedaremos victoriosos, tanto en la cabeza de puente de Anzio como en el frente principal del sur y que Roma será liberada. Entretanto apartamos de la lucha sesenta y seis divisiones italianas y retenemos casi veinticinco divisiones, una parte notable de aviones alemanes, en tanto que acontecimientos todavía más importantes, que exigirían su presencia en otros lugares son inminentes. Quedamos decepcionados en el mar Egeo y en esas numerosas islas que todavía no logramos dominar, pero estos fracasos en el Mediterráneo oriental están más que compensados por la situación que se evidencia en Hungría, Rumania y Bulgaria, y por la actividad continua de las guerrillas griegas y, sobre todo, por la lucha heroica de los partidarios yugoslavos bajo el mando del mariscal Tito. En el próximo (Continúa en 4.ª página)



El camarada Sanz Orrío impone al Secretario Nacional de Sindicatos, camarada Norte, la Orden del Yugo y las Flechas.—(Foto S. O. F.)

Delegación Provincial de Sindicatos de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SINDICATO VERTICAL DE GANADERIA

Mercados y abastos

(Continuación)

Ganado vacuno

Para la remisión de esta clase de ganado es conveniente avisar con alguna anticipación a la fecha que se desee embarcar, indicando número de reses que se manda y forma de la remisión del importe de la liquidación.

En caso de enviar conductor con el ganado, téngase en cuenta que las Compañías dan billete gratuito por cada dos vagones.

Debe ponerse en el suelo del vagón un mullo o cama de paja o cosa análoga, o mejor la carbónilla que se encuentre en las estaciones, para evitar que se escurran las reses al levantarse, si alguna se acuesta.

En un vagón pueden colocarse de 14 a 19 reses, según su tamaño.

Los ganaderos que tengan que embarcar en las estaciones de la Compañía del Norte deberán facturar a la estación del Paseo Imperial.

Los ganaderos que embarquen en las otras líneas deben facturar a la estación de «Apartadero Matadero».

El ganado de casta o morucho debe facturarse a «Villaverde Bajo».

Embarcado el ganado, debe telegrafarse la salida del mismo de la estación.

Una vez llegado el ganado a la estación de Madrid, el personal del Sindicato se hace cargo del mismo, siendo por cuenta del ganadero los gastos de estancia y alimentación hasta su sacrificio.

El talón y la guía de Sanidad deben enviarse por correo, inmediatamente.

Terneras muertas

Esta clase de ganado puede hacerse remesa a comodidad del ganadero, avisando con veinticuatro horas de anticipación y facturando a nombre del Sindicato, remitiendo el talón y la guía atada a las terneras, las que traerán una cartulina en la que se consignará el nombre del remitente.

Ganado lanar

Esta clase de ganado se contrata con algunos días de anticipación a su envío y sacrificio, y, por tanto, es preciso que el ganadero dé orden de venta con la suficiente antelación a la fecha que desee sean sacrificados, indicando estado de carnes, raza, peso aproximado que calcule pueden dar en canal, pues estos datos sirven de base para las contrataciones del ganado cuando este no está a la vista.

No conviene enviar corderos con menos de 40 libras de peso vivo, pues el rendimiento de las reses de menos peso es escaso, y no siempre obtienen buenos precios en plaza.

Esta clase de ganado no necesita que sea acompañado por ninguna persona.

También debe, una vez embarcado el ganado, telegrafarse la salida del mismo de la estación.

En un piso pueden colocarse hasta 100 carneros, y siendo carneros y ovejas, sobre 80.

Las pieles negras, bastas o churras, portuguesas y las atacadas de roña, sufren un descuento, variable según las épocas.

Corderos lechales

El ganado de esta clase, no situado sobre estación de ferrocarril, puede trasladarse en camión o carro, debiendo sacarse en la Inspección Sanitaria (Fielato) un tránsito al Matadero. Los corderos deben venir acompañados de la guía de Sanidad.

Ganado de cerda

Esta clase de ganado también se contrata con algunos días de anticipación a su sacrificio, por lo que también es condición precisa que el ganadero dé orden de venta con antelación a la fecha que desean sean sacrificados, indicando el peso que tienen en vivo y clase de piensos con que están cebados. Tampoco puede el ganadero disponer de las reses sin previo aviso en contrario y contestación por parte del Sindicato de que no está vendido, una vez dada la orden de venta.

Por disposición de las Circulares números 406 y 411, de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, esta clase de ganado debe circular con guía de la Comisaría de Recursos.

Contratado el ganado y fijado el día de matanza, el Sindicato avisa el día fijado que ha de efectuar el embarque.

Es conveniente que al embarcar este ganado se ponga en el suelo del vagón el mullo a que hemos hecho referencia al tratar del ganado vacuno, para evitar posibles desgracias si algún cerdo se acuesta, y no puede por sí solo levantarse, debido al escurrido de piso.

A este ganado no es necesario le acompañe ninguna persona.

La consignación debe hacerse a nombre del Sindicato y por debido, facturando a Madrid, estación del Apartadero Matadero, cual quiera que sea su procedencia.

En cada piso pueden colocarse aproximadamente unos 30 cerdos debiendo telegrafarse la salida del ganado una vez embarcada la expedición.

En Madrid está implantado el seguro de decomiso del ganado que, mediante una cuota, abona el 90 por 100 del valor de la res decomisada por inservible para el consumo, cosa que no ocurre en los mataderos limítrofes.

El Sindicato para atender a pago de gastos del servicio de representantes, inspectores, etc. etc., se reserva del importe de la liquidación del gado el 0,75 por 100.

El delegado provincial del Sindicato

Cotizaciones y precios

Precios que tienen los ganados en los mercados que se indican, por pesetas y kilogramos en canal:

Avila

Vacuno mayor, 6,00 a 8,00 pesetas kilo.
Idem menor, 10,00 a 11,00.
Terneras finas (encorambadas) 10,00 a 9,00.
Idem basta (idem), 7,00 a 8,00.
Lanar mayor y menor, 12,50 a 11,00.

Pascua, incluido piel, 11,50.
Lechal. No hubo oferta.

La cotización del lanar ha de ser descontada en el valor de la piel y despojo, que ha sido: 2,50 piel y 0,90 despojo, pesetas kilo.

Impresión del mercado: Abundante en gaudos.

Madrid

Toros y vacas de 1.^a (L/completa), 10,75 a 11,25 pesetas kilo.
Idem ídem de 2.^a (idem), 9,75 a 10,25.

Terneras de Castilla, encorambadas, 10,60 a 12,00

Idem de la tierra y gallegas, 9,00 a 10,00.

Lechales encabritados, 7,00 a 7,25.

Pascuales (carne y despojos canal), 10,10 a 10,75.

La cotización de los corderos ha de ser aumentada en el valor de la piel, que ha sido: Entrefinas de 2,10 a 2,30, y merinas de 3,00 a 3,25 pesetas kilo.

Impresión del mercado: En toda clase de ganado, plaza abaste

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria

(Repeso Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 25 de Marzo de 1944

Premiado con 25 pesetas, número

367

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 67

cida, con regulares existencias, habiendo sido fijados los anteriores precios para el ganado gordo, pues las reses flacas no tienen cotización en esta plaza.

Bilbao

Toros y vacas de 1.^a (L/completa), 10,25 a 10,50.

Idem de 2.^a (idem), 8,50 a 9,00.

Terneras de Castilla, encorambadas, 11,50.

Idem del país, ídem, 12 a 12,50.

Cerdos, 10,50 a 11,25.

Lechales encabritados. No hubo oferta.

Pascual, incluido piel, 11,00.

Impresión del mercado.—Hay escasez de existencias como con secuencia del temporal sufrido. No obstante, la tendencia es a alza una vez se restablezca un poco el tiempo.

Barcelona

Vacuno mayor (L/completa) 7,00 a 13,00.

Idem menor (idem), 12, a 16,00.

Lanar mayor (idem), 8, a 11,00.

Idem menor (idem), 10,50 a 14.

Cabrío mayor (idem), 5, a 7,00.

Idem menor (idem), 16 a 19,00.

Lechales (idem), 14,00 a 15,00.

El tocino se cotiza a 11 pesetas kilo.

Impresión del mercado.—Sin variación.

Valencia

Vacuno mayor, 8,00 a 6,50.

Idem menor, 10,50 a 9,50.

Lanar mayor, 10,00 a 9,00.

Idem menor, 11,00 a 10,00.

Lechales, 11,00.

Cerdos, 12,00

Pieles.—Merinas blancas a 4 06 pesetas; ídem negras, a 3,06; ídem entrefinas, a 2,83; recenales, a 2,60; cabra, a 2,04; chivos, a 2,54.

Zaragoza

Vacuno mayor (L/completa), 9,50

Idem menor (idem), 11 a 12,25.

Lanar mayor (idem), 12,75 a 14.

Idem menor (idem), 13,75 a 14.

Ternacos (idem), 13,75 a 14.

Cerdos, 10,00.

Despojos.—Vacuno y lanar 0,70 pesetas kilo, canal.

Pieles.—Carneros del país, a 2,35 pesetas; merinas, 3,50; corderos del país, 2; merinas, 3,20; ternacos del país, 1,60; encorambados, 1; cabra y cabrito, 1,25.

Impresión del mercado.—Escasez de ganado en toda clase.

Los comerciantes e industriales incluidos recientemente en la Tarifa 3.^a de Utilidades, están obligados a llevar contabilidad. Productor puedes aprenderla gratuitamente en Educación y Descanso. Pide detalles en la Plaza de Pedro Dávila número 2 C. N. S.



GRANJA VALLE AMBLES
POLLOS DE UNDA DE LAS RAZAS
CASTELLANA NEGRA
RHODE ISLAND ROJA
LEGHORN BLANCA
PEDIR DETALLES AVENIDA DE PORTUGAL 5 AVILA

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE AVILA

Circular número 17 Chocolate especial

A efectos de norma recordaría y para cumplimiento por los interesados, a continuación transcribo los artículos 4.^o y 5.^o de la circular número 7 de esta Delegación publicada en el B. O. de la provincia número 13, de 1-2-43.

Artículo 4.^o Se autoriza la venta de chocolate especial por almacenistas y detallistas hasta el día 31 de Marzo actual, observando las normas y precios máximos establecidos por la circular 410.

Queda prohibida en absoluto la venta de chocolate especial a partir de la fecha indicada.

Art. 5.^o Los almacenistas y detallistas, incluidos cafés, hoteles, restaurantes, teatros, cinematógrafos, bares, espectáculos públicos, etc., sin excepción alguna

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de la provincia de Avila

Oposiciones para ingreso en el Magisterio

Por la Dirección General de Enseñanza Primaria se han dictado las instrucciones complementarias de la Orden Ministerial de 20 del corriente mes («Boletín Oficial del Estado» del 22), que dispone la convocatoria de las indicadas oposiciones, cuyas instrucciones se han publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de ayer y con arreglo a las cuales esta Sección hace saber a quienes aspiren a tomar parte en las oposiciones de referencia en esta provincia, lo siguiente:

1.^o Podrán concurrir a ellas todos los españoles que se encuentren en posesión del título profesional de Maestro de primera enseñanza, tengan 19 años cumplidos a la fecha de comenzar los ejercicios, que será en el mes de septiembre próximo, y no se hallen incapacitados para el ejercicio de cargos públicos ni tengan nota desfavorable, cualquiera que sea, a consecuencia de expediente de depuración o gubernativo, pudiendo tomar parte también los Licenciados en Ciencias o Letras que hayan aprobado las asignaturas de Pedagogía y Historia en Universidad o Escuela Normal del Magisterio. Para unos y otros será condición indispensable haber aprobado la asignatura de Religión, siempre que esta no estuviese incluida en el plan de estudios de la carrera del Magisterio o del Bachillerato.

2.^o Las instancias solicitando ser admitido se presentarán en el plazo de un mes, a partir del día 24, en la Sección Administrativa de Enseñanza Primaria de la provincia, acompañando los siguientes documentos:

a) Copia, debidamente compulsada y reintegrada con póliza de 1'50 pesetas, del título profesional, o certificación original de haber efectuado el depósito de los derechos del mismo.

b) Documento que acredite haber aprobado la asignatura de

que posean chocolate especial en la fecha expresada de 31 de marzo remitirán a la Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes respectiva, una declaración jurada por duplicado en la que conste la cantidad y clase de chocolate especial que en dicha fecha tengan en su poder.

Estas existencias quedarán inmovilizadas e intervenidas a disposición de esta Comisaría General que fijará nuevos precios máximos y adoptará las medidas oportunas para su distribución y venta al público.

Mencionadas declaraciones juradas deberán presentarse en la Sección de Avituallamiento de esta Delegación Provincial antes del día 5 del próximo mes de abril.

El gobernador civil, *Alejandro Alvarez López-Baños*.

Religión, si no esta no estuviere incluida en el plan de estudios del Magisterio o del Bachillerato seguido por el solicitante.

c) Certificado de antecedentes penales, que no será necesario si el interesado se encuentra ejerciendo como interino o ha cesado dentro de los tres últimos meses.

d) Certificado de nacimiento, legalizado si estuviera expedido fuera de la jurisdicción de la Audiencia Territorial de Madrid y solo legitimada en otro caso.

e) Hoja de servicios aquellos que ejerzan o hayan ejercido como interinos, supliendo este documento al del apartado anterior debidamente certificada.

f) Certificaciones que, en su caso, acrediten el derecho de los interesados a figurar dentro de alguno de los grupos de preferencia establecidos por la Ley de 25 de agosto de 1939. Los oficiales provisionales o de complemento y los caballeros mutilados acreditarán estas condiciones con copia compulsada de sus respectivos Títulos y los excombatientes y excautivos con certificación expedida por la competente Delegación Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., en que conste, expresamente, que se hallan en posesión de la Medalla de Campaña con distintivo de Vanguardia, en el primer caso, y en último, que han sufrido cautiverio de tres meses como mínimo. Los huérfanos de guerra o de asesinatos lo justificarán con certificaciones que acrediten tales circunstancias.

g) Certificado médico en imprenta oficial, de no padecer defecto físico ni enfermedad contagiosa que le imposibilite para el ejercicio de la profesión, y otra expedida gratuitamente por un Dispensario Oficial Antituberculoso, en que se acredite que de las exploraciones, investigaciones y pruebas diagnósticas practicadas no se desprenda la existencia de lesión tuberculosa en fase contagiosa.

h) Tres certificaciones de buena conducta expedidas por el párroco, alcalde y comandante del puesto de la Guardia Civil del punto de su residencia, cuando por la Comisión depuradora no se le haya instruido expediente, en cuyo caso se hará constar este extremo en la certificación de la hoja de servicios.

i) Recibo de haber entregado en la Sección Administrativa de Enseñanza Primaria la cantidad de sesenta pesetas como derechos de examen.

3.^o Se previene que serán admitidas únicamente las solicitudes a las que se acompañe la documentación completa, en la inteligencia de que ni se dará nuevo plazo para completar la documentación ni serán tenidas en cuenta las circunstancias que pretendieren alegar posteriormente

Sección religiosa

Día 28, Martes.—Santos Juan de Capistrano; Sixto III, p.; Esperanza, ab.; Gontrán. r.; Prisco, Malco, Cástor, Doroteo, Rogato, mártires.

La misa y oficio divino son de San Juan de Capistrano, con rito semidoble y color blanco.

Martes de San Antonio

San Antonio.—Se celebran los Martes dedicados a San Antonio. Por la tarde, a las siete, exposición mayor del Santísimo Sacramento, rosario, ejercicio de los trece martes, bendición, reserva y Responsorio del Santo.

Nuestra Señora de las Angustias

Santo Tomás.—El Real e Ilustre Patronato de Nuestra Señora de las Angustias y Santo Sepulcro celebra solemne Septenario de los Dolores.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada y preces del Septenario. Por la tarde, a las siete y media, rosario, plegaria, oraciones a la Santísima Virgen de los Dolores, sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral, ejercicio del Septenario y Salve.

Ejercicios Espirituales

Organizados por el Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica tienen lugar en la Capilla de RR. MM. Reparadoras, dirigidos por el señor consillario diocesano.

Horario

Por la mañana.—A las siete y tres cuartos, meditación y misa; once y media, lectura; doce, plática; doce y media, examen.

Por la tarde.—A las cuatro Via Crucis; cuatro y media, lectura; cinco, meditación; siete, bendición; siete y media, meditación. [Aunque hayas asistido a las Santas Misiones no desaproveches esta gracia que el Señor pone en tus manos quizá por última vez y practica estos Santos Ejercicios que son especializados para ti!



Cuando su estómago funcione mal...
...no tome productos que tengan sustancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.
En los casos de ansiedad y dolor de estómago es maravilloso el
DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS
Censura sanitaria número 50

los interesados, y en su virtud serán excluidos los aspirantes que dentro del plazo de solicitudes no hayan completado los documentos o requisitos relacionados.

Las Maestras que no hayan cumplido 35 años de edad deberán presentar también el reglamento certificado de cumplimiento o exención del Servicio Social de la Mujer.

El jefe de la Sección. *Pablo Pérez*.

Kaleidoscopio mundial

La campaña en Italia y en Rusia

El profesor Vessler, condecorado con la Orden de Alfonso el Sabio

Durante los trabajos de descombro realizados hace algún tiempo, después de un bombardeo terrorista inglés, en una pequeña ciudad de Westfalia, fué hallada una viga de madera que llevaba la siguiente inscripción: «Quien se mantiene firme y perseverante, vence todo sufrimiento». Los hombres tiznados por el humo hicieron un pequeño alto en su rudo trabajo y clavaron la vista en esa inscripción que les deparó el destino en esos graves momentos.

Fijándose un poco más, hallaron además de este proverbio, tallada la fecha apenas descifrable que correspondía al año 1632 y huellas de siniestros que no podían datar de la última noche en que fué bombardeada la ciudad. Pronto fué dilucidado este caso. El propietario de la casa manifestó que desde hace siglos dicha vivienda fué propiedad de su familia siendo destruida tres veces durante la guerra de los Treinta Años. La viga hallada, que llevaba la susodicha inscripción, estaba colocada en aquel entonces en el portalón de la finca; pero en una de las ocasiones en que dicha casa fué reconstruida la viga fué utilizada como traviesa, pues era ya inapropiada para los fines a que en un principio estaba destinada. Dicha traviesa se ha conservado bien y ha prestado buenos servicios y según declaraciones del propietario será empleada de nuevo en la próxima reconstrucción, pues la veracidad de este proverbio ha quedado bien patente en este caso.

La batalla de Kolen entre imperiales y prusianos fué perdida por éstos. Uno de los soldados de Federico el Grande recibió en la brecha un rasguño en la cara y cuando se estaba curando acertó a pasar por donde lo hacía el Rey quien preguntó al soldado.

—¿En qué taberna te han marcado de esa forma?

El hombre, que había combatido como bueno, sintióse ofendido y replicó:

—En la que Vuestra Majestad pagó el escote.

Federico el Grande comprendió que había mortificado a aquel hombre y lejos de castigarle por su réplica, le recompensó.

Existen creyentes en algunas religiones que demuestran la bondad y el altruismo que les inspira la fe que profesan. En la pequeña población australiana de Taranki los escasos protestantes que residían en la localidad pretendieron poseer un templo para celebrar el culto de sus creencias y faltos del dinero preciso para valorizar las obras, llegaron a un acuerdo con un sastre, un molinero, un espejero y un pintor. Estos cuatro negociantes se encargaron de pagar lo que costase la construcción del templo protestante que había de hacerse con la condición de que los cuatro lados del edificio fueran totalmente planos y en ellos lucieran en grandes propor-

ciones el anuncio de las cuatro industrias mencionadas. Así se hizo y el templo protestante de Taranki fué una grande cartelera de anuncio.

Es creencia general que todas las serpientes son igualmente perjudiciales para el hombre, y sin embargo no es así. En las regiones meridionales de Méjico existe una especie de estos reptiles, especie de boas de ocho metros de longitud que prestan estimables servicios a los habitantes de aquel país. Tales boas comienzan por perseguir a los ratones como si fuesen el más inteligente y cazador de los mininos, hasta el punto que los campesinos construyen en sus cabañas un agujero para permitir que los reptiles nombrados puedan introducirse en la habitación para descuartizarlos. Además se da el caso de que dichas boas, cuando el habitante de la vivienda en la que el animal se nutre de ratones sale a realizar su trabajo, se encargan de guardar la habitación colocándose sobre una viga donde permanecen ocultas horas y horas. Si alguna persona extraña penetra entonces en la choza, la serpiente le ataca ferozmente hasta ponerla en fuga o caer muerta si el visitante lucha con ella.

SE VENDEN

varias tierras de labor en términos de Madrigal de las Altas Torres y Horcajo de las Torres.

Informes: Don José M.^a Stampa, María de Molina, 5; y don Victoriano Moreno, Menéndez Pelayo, 8. VALLADOLID.

Publicidad «Anuncio»

REMOLACHA

forrajera, legítima de importación danesa y alemana. Dispongo de existencia para venta al por mayor y menor. Fidel Benavides. Miguel Iscar, 2 VALLADOLID.

Compañía Española de Seguros

trabajando ramo pedrisco acepta ofertas para delegados comarcales en Avila, Arnedo, Arenas de San Pedro y Cebreros. Dirigirse al Apartado 795 MADRID

III Klingerit DE IMPORTACION PARA JUNTAS DE TODAS CLASES!!!

Colores: gris, negro, rojo, azul y verde con y sin alma metálica. Amiantos de todas clases. Precios de importador Apartado 175. BILBAO.

Confederación Hidrogrática del Duero JEFATURA DE AGUAS CONCURSO DE DESTAJO

Para la ejecución de las obras del Abastecimiento de Aguas de PIEDRAHITA (Avila), exceptuada la adquisición de la tubería y piezas especiales de hierro fundido, se celebrará un concurso de destajo por pesetas 150.000 en el domicilio de la Jefatura de Aguas del Duero, calle de Muro, núm. 5, Valladolid.

La apertura de los pliegos tendrá lugar el próximo día 10 de abril a las doce horas. Las proposiciones para tomar parte en el concurso habrán de presentarse antes de las doce horas del día 8 de abril en el domicilio de la citada Jefatura o remitirlas por correo, depositándolas antes de dicha fecha.

El proyecto, cuadro de precios y demás condiciones para el concurso podrán ser examinados en la Jefatura de Aguas durante el plazo para presentación de proposiciones.

Valladolid, 21 de marzo de 1944.—El ingeniero segundo jefe de Aguas, E. de la Riva.

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 26.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Italia: El enemigo ha reiterado sus tentativas de penetración cerca de Cassino. Los ataques, realizados con poderosas fuerzas durante toda la jornada, contra la parte oriental y septentrional de esta localidad, han fracasado gracias a la tenaz resistencia de la división de paracaidistas núm. 1, que lucha en este sector a las órdenes del general de división Heidrich.

Los violentos combates defensivos librados por esta división se han visto apoyados de manera notable por los grupos de artillería, mandados por el teniente coronel Danzinger y el capitán Lydecke. El enemigo ha sufrido pérdidas muy graves.

En el resto del frente no se señalan acontecimientos de importancia.

Formaciones de bombarderos norteamericanos efectuaron el 24 de marzo una incursión contra las regiones del Rin y del Mein; fueron arrojadas bombas sobre varias localidades. Fueron derribados nueve aparatos adversarios.—EFE.

Parte aliado

Cuartel General avanzado de las Fuerzas Aliadas en el Mediterráneo.

«Tierra: Continúa la violenta batalla de Cassino, donde la situación general no ha cambiado. A pesar del frío y de la lluvia en las bases de tierra y la nieve en las montañas, nuestras patrullas han desplegado una gran actividad en todos los sectores. Duelos de artillería y morteros se libraron por ambos contendientes en todo el frente del octavo ejército.

Aire: Bombarderos medios de la aviación táctica han atacado los navíos y los depósitos en Livorno, así como las instalaciones ferroviarias de Olviato, Sulmona y Fano. Frente a la costa occidental italiana y a lo largo de la costa dálmata, varios buques fueron atacados por cazabombarderos, quienes igualmente bombardearon concentraciones de tropas en la región de Cassino. Los bombarderos pesados de la aviación estratégica han atacado las estaciones y apartaderos ferroviarios de Rimini y Ancona.

Durante la jornada, diecinueve aviones enemigos fueron destruidos y once de nuestros aparatos no han regresado a sus bases. La aviación aliada del Mediterráneo efectuó más de 1.500 salidas y 85 aviones desplegaron su actividad por encima de las zonas de batalla durante las horas diurnas.—EFE.

Parte del Este

Gran Cuartel General del Führer.

En decreto de 22 de enero de 1944 se incluye a gran número de comerciantes e industriales en la obligación de llevar contabilidad. Productor: acude a las clases que gratuitamente dará Educación y Descanso que te capacitarán para poder llevar estas contabilidades obteniendo así ingresos extraordinarios. Inscríbete en Plaza de Pedro Dávila, núm. 2.—C. N. S.

MUY EN BREVE

podrá adquirir en la Farmacia Paradinas el legítimo

YOGHOURT

edulcorado

MAYBUL

alimento insuperable traído diariamente desde Madrid

rer.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Han fracasado, después de duros combates, los fuertes ataques del enemigo en la cabeza de puente de Nikolaiev.

También han fracasado las tentativas del adversario para pasar el Bug ucraniano. Los bolcheviques desembarcados en algunos puntos de la orilla occidental han sido aniquilados o cercados en el curso de un contraataque inmediato.

Entre el Bug medio ucraniano y el Dniester, así como al Oeste del Dniester en el sector septentrional de Balti, las tropas alemanas y rumanas resisten encarnizadamente la presión del enemigo. Entre Proskurov y Tarnopol,

los bolcheviques presionan hacia el Sur con fuerzas superiores. Han sido rechazados los ataques contra las dos ciudades en el curso de encarnizados combates.

A causa de un contraataque de nuestras tropas en el sector de Brody, las fuerzas soviéticas han tenido elevadas pérdidas.

Al Noroeste de Nevel los bolcheviques han sido rechazados de nuevo.

Nuestras tropas han mantenido sus posiciones, Sudeste de Vitebsk, frente a las nuevas tentativas enemigas de penetración; han sido taponadas las brechas locales y se han infligido al adversario también aquí, pérdidas sangrientas y elevadas.

En el resto del frente del Este no ha habido más que actividad bélica local.—EFE.

LOS NUEVOS ESTADISTICOS

En las oposiciones celebradas en la Dirección General de Estadística, para cubrir vacantes en el Cuerpo Facultativo Nacional de Estadística, han sido aprobados: Don Emilio Basterra Mendia, don José Alvarez García, don Manuel González Bellido, don Enrique Lagune Farras, don Manuel Atienza del Río, don Porfirio Loriz Casanova, don Manuel Mediano Carrasco, don Alejandro Herranz Yuste, don Ignacio Ballester Ros, don Manuel Pérez García, don Sebastián Ferrez Martín, don José María García Blanch, don Luis Pico Peláez, don José Lorente Vázquez, don Francisco Rivera Martínez, don Teodoro González González, don Ramón Calabazo Vaibuna, don Manuel de Coa Román, don Julio Martínez Pussacq, don Ramón del Valle Fernández, don Joaquín Oroz, Berastegui, don Antonio Romero Cascarosa y don Ignacio Martínez Ambrós.

Cada día es mayor el interés y atención que se vienen prestando a los temas estadísticos, elemento básico que controla las actividades de las naciones y su engrandecimiento progresivo, lo que ha venido a corroborar el gran número de aspirantes que han tomado parte en estas oposiciones, en las que se han puesto a prueba la vasta cultura que se exige tengan los que han de componer la nueva promoción de estadísticos. a fin de que desempeñen su cometido con la competencia necesaria para resolver y recoger, acertadamente, los problemas y evoluciones que la vida moderna impone a todos los países.

Gasógenos G. H. L.

Declarados de utilidad nacional y construidos en Bilbao por los señores Hijos de Lantero S. L. Rebajados de precio se instalan en diez días en Avila. Informara el representante CARRERO San Millán, 4. Avila.

CACHORROS

Mastines, 200 pesetas. Chatos de presa, 500 Seter Laverak, mosqueados, 300 pesetas. Dogos Arlequines, 1.000 Canarios maestros musicales y holand. ses extras, 125 ptas. Apartado 76 VITORIA

CASA AROZ

Concepción Jerónima, 27 MADRID

Aparatos de radio mejores marcas a plazos y al contado

Reparaciones garantizadas

Informes: en Vallespín, 10, pra

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación Provincial de Avila

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al mes de Febrero dará comienzo en estas Oficinas, sitas en la calle de Reyes Católicos, 15, bajo, durante el presente mes, en los días y horas que a continuación se expresan:

Horas de pago
Por la mañana, de nueve y media a una.

Días de pago
Día 28: A todos los subsidiados comprendidos en el Régimen Normal.

Subsidio Rama de Viudedad
Día 29: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio.

Para percibir el Subsidio han de exhibir en ventanilla cada perceptor el impreso T de su Declaración de Familia.
Espera esta Delegación que para la buena marcha y organización del pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Les recuerdo a todos aquellos subsidiados a quienes interese que el Subsidio le cobre una tercera persona la necesidad de que ésta presente en el momento del cobro la oportuna autorización firmada por el interesado de cuyo impreso pueden proveerse en estas Oficinas.

Los obreros que residen en los pueblos de la provincia recibirán el importe del Subsidio por giro postal en sus propios domicilios.

El delegado provincial.

SE VENDEN 150 metros de tubos de cemento nuevos, de 10 centímetros de luz. Dirigirse a don Antonio Gallego, Finca de Torralba. Císla (Avila).

VIDES AMERICANAS BARBADOS

Ingertos muy desarrollados en distintas variedades de uva GUMERSINDO RAMOS Sinlabajos (Avila)

Los restos del Cardenal Cisneros a Alcalá de Henares

MADRID.—El célebre hispanista alemán profesor Vossler, a quien se invistió el jueves doctor honoris causa de nuestra Universidad, visitó ayer al ministro secretario general, Sr. Arrese.

El ministro impuso a su ilustre visitante la Encomienda de la Orden de Alfonso X el Sabio. El profesor Vossler le dió las más rendidas gracias por la distinción.

Poderosas formaciones indo-japonesas avanzan hasta Tamu en la India

MADRID.—Como final de los actos del Centenario de Nebrija, se trasladarán a Alcalá los restos de Cisneros, acordándose emprender la reconstrucción de la Universidad complutense.—Cifra.

Es inminente la caída de esta importante ciudad

TOKIO.—Poderosas formaciones japonesas e indias, después de atravesar el Ching Win, han logrado avanzar hasta cerca de la frontera, según se anuncia oficialmente.

Las últimas informaciones que se reciben del frente anuncian la próxima caída de Tamu, con lo que quedará abierto el camino hacia la importante base a laada de Imphal, en la provincia de Assam.—EFE.

10 buques (46.000 toneladas) y cinco destructores hundidos por submarinos germanos

BERLIN.—Los submarinos alemanes —dice la Oficina Internacional de información— han hundido diez buques, que hacen un total de 46.000 toneladas y que formaban parte de convoyes protegidos en el Mediterráneo y en el Atlántico Norte.

Añade que también han hundido cinco destructores y otras embarcaciones de escolta, así como que han derribado tres aviones adversarios.—EFE.

Compro Raíz Berceo. Pasar ofertas, indicando cantidad, a L. Pérez Conde, fabricante de cepillos. Sela (Pontevedra).

CORNEZUELO DE CENTENO

Semilla de Linaza, plantas y raíces medicinales. Deseo ofertas: Valeriano Campesino. — Av. nida Palencia, 1. LEON.

NORIAS TEJEDOR

Casasola de Arión (Valladolid) De gran rendimiento y economía. Entrega inmediata. Vean muestras y dirijan los pedidos al representante CARRERO.

San Millán, número 4, 2.º. Avila

La casa más surtida en jamones y paletas a precios sin competencia. Compre hasta cien mil botellas vacías de marca.

Hilario Jiménez Cruz, número 5

COMPRESO USTED

Calzados García

Martin Carramolino, 24 (Bajada a la Posada de la Fruta)

EL DIARIO DE AVILA

CRONICA ABULENSE

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

SUMINISTROS

A partir de mañana, día 28, se efectuará un suministro a las cartillas inscritas en los establecimientos de esta Capital en la forma y cuantía siguientes:

ADULTOS

Aceite.—Cuarto de litro, al precio de 1'10 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 40.

Azúcar.—Doscientos cincuenta gramos, a 0'90 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

Alubias.—Cien gramos, a 0'30 pesetas ración; tira de cupones III de la semana citada.

Patatas.—Dos kilos, a 1'60 pesetas ración; tira de cupones IV de la semana 40.

Bacalao.—Doscientos gramos, a 1'65 pesetas ración; cupón número 89 de varios.

INFANTILES

Aceite.—Cuarto de litro, al precio de 1'10 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 40.

Azúcar.—Doscientos cincuenta gramos, a 0'90 pesetas ración; tira de cupones IV y V de la misma semana.

Leche condensada.—Dos botellas, a 6'90 pesetas ración; tira de cupones IV y V de la citada semana.

Patatas.—Dos kilos, a 1'60 pesetas ración; tira de cupones III de la semana 40.

Se recuerda una vez más al público que al retirar las cartillas del tercer ciclo las revise para ver si tienen defectos haciendo seguidamente la oportuna reclamación ya que con posterioridad no serán atendidas aquellas. Constan de 27 hojas semanales, de la 42 a la 68 ambas inclusive, y dos hojas de cupones de varios, números del 106 al 175.

Se advierte al público también que una vez hayan recogido las cartillas correspondientes al tercer ciclo han de inscribir las en las panaderías pues de no estarlo en la fecha en que entran en vigor (10 de abril), no serán suministradas.

Los industriales detallistas del gremio de ultramarinos presentarán juntamente con la liquidación de los artículos anteriormente reseñados los correspondientes valores colectivos o por otros conceptos que obren en su poder.

El gobernador civil, **Alejandro Álvarez López-Baños**.

Academia de Intendencia

Existen vacantes de educando de corneta y de música que pueden ser solicitadas por mayores de 14 años, que se comprometan a servir cuatro años.

OPOSICIONES A INGRESO EN EL MAGISTERIO NACIONAL

5.000 plazas.

Sueldo de entrada 5.000 pesetas.

Ejercicios en septiembre próximo.

Academia preparatoria a cargo de los siguientes profesores: Religión: M. I. Sr. D. Castor Robledo, Magistral de la Santa Apostólica Iglesia Catedral.

Letras: D. Celestino Minguela, Inspector Jefe de 1.ª Enseñanza. Ciencias: D. Salvador Cillán, Regente de la Escuela Normal del Magisterio.

Pedagogía: Señores Minguela y Cillán.

En la última convocatoria correspondieron a los alumnos de esta Academia los primeros lugares de las listas de aprobados y más del 70 por 100 de las plazas anunciadas.

Matrícula e informes: Avenida José Antonio, 2, pral. derecha

Servicios de la GUARDIA CIVIL

Resultan heridos al incendiarse un carro de mulas

Según comunica la Guardia Civil de Salobral, cuando marchaba por la carretera en el término municipal de Muñogalindo conduciendo un carro que transportaba solamente un pote de líquido de disolución los vecinos de este último pueblo, Victoriano Hernández Martín y Lorenzo Martín Jiménez, y sin poderse precisar las causas, se declaró un incendio en dicho vehículo, que quedó completamente reducido a cenizas, a pesar de los esfuerzos realizados por ambos, con el fin de extinguir en lo posible el fuego. Por este motivo resultaron los referidos ocupantes del carro con diversas quemaduras en las manos, habiendo podido salvar las caballerías de tiro que le conducían mediante el corte de los aparejos. El Juzgado intervino con las diligencias de oportunidad, calculándose las pérdidas totales en más de 4.000 pesetas.

Se descubre un importante depósito clandestino de aceite y patatas

La Guardia Civil del puesto de Navarredonda de la Sierra, ha denunciado ante el señor fiscal provincial de Tasas a los vecinos de Talavera de la Reina, Bernardino Perales Moreno y Adrián Sánchez Sánchez los cuales poseían en un arage próximo a un hotel un importante depósito de aceite y patatas que vendían clandestinamente y a precios abusivos, y en el que fueron hallados mediante un registro de la Guardia Civil, 7.585 kilogramos de aceite y 1.189 de patatas. Todo lo cual y por el motivo anteriormente expuesto, fué sometido a la correspondiente intervención.

Hallazgo de un cadáver

Comunica la Guardia Civil de Fontiveros que en una zanja de agua, situada en un camino que bordea el pueblo de Fuentes de Año, ha aparecido muerto el vecino de dicho pueblo Tritón Martín Senovilla, de 71 años de edad, y de estado viudo, donde se supone cayó por hallarse en estado de embriaguez al que era habitual. El levantamiento del cadáver fue ordenado por el Juzgado que se personó en el lugar del suceso, y que instruyó las diligencias oportunas.

SE VENDE la casa número 1 de la calle de Las Tres Tazas. Razón, Magana, 4.

PERDIDA de un velo y Oficio Parvo en la plazuela de la Santa. Se agradecerá lo devuelban en San Segundo, 26, 2.º

SE NECESITA criada que sepa cocinar. Pedro Dávila 5, principal.

Sobre tus rodillas mujer, se educarán las generaciones futuras. Que de tus labios aprendan a conocer a Dios y a amar a la Patria. Escuelas del Hogar de la Sección Femenina.

Penitencia necesaria

Anoche predicó el Excmo. señor Obispo de la diócesis en la S. A. I. Catedral su última plática cuaresmal por este año. Como está llegando a su término el «tiempo aceptable» a tal efecto, quiso el Prelado hablar a sus fieles del verdadero espíritu penitencial, recordando antes que otra cosa las palabras del Santo Padre: «Cristo nos precede con la Cruz, sigámosle», y la consigna permanente del Pontífice: «Oración, penitencia y enmienda de vida», si queremos gozar de una paz justa y duradera.

Anunció también el Excmo. señor Obispo que precisamente en esta semana de Pasión, (en Avila el Viernes de Dolores), tendrá lugar en toda España una solemne procesión de rogativa, a la que por lo que toca a nuestra ciudad «podéis, dijo, daros por invitados desde ahora». Y continuó el Prelado su plática exponiendo el mínimo de penitencia exigible en estos tiempos que nos toca vivir «aunque sin pretender cortar las alas a las almas generosas». Y así dió comienzo a una preliminar lección de Catecismo sobre la virtud de la Penitencia que destruye el pecado y devuelve al hombre la amistad de Dios, nuestro Señor. Es, pues, verdadero renacimiento a la vida de la Gracia.

En el segundo punto de su plática discursó Su Excelencia reverendísima sobre la pregunta: ¿Es necesaria la penitencia? Claro que lo es para el que ha pecado mortalmente, sobre todo; pero lo es también para las almas buenas, teniendo presente las palabras del Redentor: «El que no me sigue con su Cruz, no es digno de mí». Y sabemos que el Cristianismo consiste en imitar a Cristo. Las almas buenas pueden, por tanto, ofrecer sus penitencias por la conversión de los pecadores.

Finalmente el Prelado dirigió la atención de sus fieles oyentes hacia la penitencia que significan los cotidianos deberes. Este sacrificio del cumplimiento del deber es por demás agradable a los ojos de Dios. Insiste en que la penitencia que hoy principalmente nos pide Dios nuestro Señor, es el sacrificio necesario para mantenernos en gracia de Dios en el cumplimiento de nuestros deberes.

La predicación del Excmo. señor Obispo estuvo rodeada de la solemnidad de costumbre, precedida y seguida por los cultos anunciados.

Natalicios

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña, asistida por el reputado doctor don Teodoro Jiménez, la distinguida señora de don Santos Delgado San Román (nacida María Veredas). Enhorabuena.

—En el Sanatorio de Santa Teresa (Madrid) ha dado a luz un robusto infante la esposa del inspector municipal veterinario de Flores de Avila don Julio Dávila Alonso. Tanto el recién nacido como la madre se hallan en perfecto estado de salud. Enhorabuena.

Aprobada

En el tercero y último ejercicio de las oposiciones que se están

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7
TELÉFONO 24
APARTADO DE CORREOS, 8

NUESTRA SEMANA SANTA

Donativos recibidos

Suma anterior, 6.388 pesetas.
Fiscalía Provincial de la Vivienda, 25 pesetas; don Jesús Galán Rodríguez, 10; M. H. O., 1; don Lorenzo Muñoz, 15; don Jesús Velayos, 5; don Francisco Muñoz H. Vaquero, 5; don Angel Juárez Píera, 5; don Demetrio San Segundo Gutiérrez, 5; don Pablo Pérez, 5; señora viuda de Novo, 5; doña Rosa Hernández, 5; doña Jesusa García Rey 5; don Ernesto Paradinas, 10; don José Delgado, 10; un donante, 5; don Antonio Veredas, 5; señora viuda de Sánchez Prieto, 2; don M. Sánchez Prieto, 5; don Manuel Jiménez Cuenca, de la Vera Cruz, 5; don Valentín Vergara, 5; don Jaime López Varó, 25; una señora, 2; don Eladio Alvarez, 5; don José Regalado, 10; Pensión Abulense, 5; señora viuda de Hilario Cañas, 3; don Manuel Alonso Galindo, 10; don José Aguirre, 25; don Mariano Martín, 15; unos donantes, 181; don Manuel García Elvira 10; doña Ramona González, 1; doña Francisca Poi, 5; don Manuel San Segundo, de la Vera Cruz, 2; don Valentín Cid, 5; doña Josefa Maroto, viuda de Gómez, 5.
Total, 6.835 pesetas.

Delegación de Hacienda de la Provincia de Avila

Señalamiento de pagos

Quedan puestos al cobro en la Depositaria - Pagaduría de esta Delegación los mandamientos de pago expedidos a favor de los señores que se relacionan a continuación, los cuales serán hechos efectivos por dicha Dependencia a partir del día 27 del actual.

Señor pagador de la Jefatura de Obras Públicas; señor arquitecto Jefe de Valoración Urbana; don Vicente Rodríguez; señor delegado del Frente de Juventudes; don Bernardo Bermejo; don Angel García; don Andrés Serna Gil; don José Mayoral y señor delegado de Trabajo.

Clases Pasivas

Ordenes de Pago recibidas de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas:

Huérfanos Ochando González, del Montepío Militar; Bienvenido Gómez Carballar y esp., ídem; Rosalía González Pérez ídem; Pilar Martín Blázquez, ídem; Felipe Corredera Pérez y esp., ídem; Odón Martín Losada y esp., ídem; Jacoba Conde Descarzo, Mesadas; Dionisia Barbero Elias, Montepío Civil.

La Obra Nacional del Cerro de los Angeles

EL MONUMENTO AL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Donativos entregados a «EL DIARIO DE AVILA»

Felisa y Paula Hernández Caballero, 10 pesetas; doña Josefa Maroto, viuda de Gómez, 5.

verificando para el ingreso en el Cuerpo Auxiliar de Correos, ha sido aprobada con alta puntuación la señorita Pitar López Martín, nieta del jefe de Administración del Cuerpo de Estadística, ya jubilado, don Pedro Martín Agüero.

Los Pepes y la Casa de Misericordia

Ayer celebraron los Pepes y Pepitas abulenses su ya tradicional homenaje a la Caridad cristiana, congregándose —unidos en la devoción al Patriarca San José— en el comedor de la Casa de Misericordia para obsequiar a los ancianos allí asistidos con una extraordinaria comida.

Veinte años hace que los Pepes abulenses practican tan admirable obra. Veinte años a través de los cuales hemos presenciado nosotros la alegría de los pobres ancianitos a quienes se demuestra de este modo que un sector social no se olvida de ellos, así como la gratitud a los trabajos que durante su vida hayan realizado cuando con sus brazos o con su entendimiento fueron hábiles y útiles en la magna y común labor del patrio engrandecimiento.

Benedicida la mesa, por el presidente de la Junta de la Casa de Misericordia y Párroco de Santiago, señor Almarza, fué servida una suculenta paella, siguiendo a este plato otro de merluza rebozada, con postres de frutas, pasteles y con vino y café.

Al acto asistieron las distinguidas señoras de Tomé, Velázquez y viuda de González; señoritas Regalado, Miján, Ortiz, Paz, de la Cruz, Sánchez Merino, y Sánchez Francés Rivera. De la Junta de la Casa de Misericordia, con el señor Presidente, los Vocales, señores Rodríguez, Mulero, Sánchez Díaz (don Cesáreo), Jiménez y el Capellán, señor Sánchez Magarzo. Y los Pepes, señores Tomé, Alcalde de Avila; Fernández, Montero, Pardo, Miján e hijo, Sastre, Velázquez, Regalado, Herrera, Sánchez García, Sánchez Díaz e hijo y González Abotín.

El Presidente de la Junta, señor Almarza, después de dedicar un piadoso recuerdo a los fallecidos, habló sobre el triunfo de la Caridad cristiana en actos como este, dando las gracias a los Pepes en nombre de la Junta, Hermanas y Asilados.

Centro Cultural Abulense

Mis impresiones sobre Rusia

Todos o los más de los voluntarios de la llamada División Azul han dado a su regreso conferencias en diversos centros de España sobre sus gratas o ingratas impresiones.

Hay en esto mucho de subjetivo y ya nuestro Balmes expuso en su *Criterio* los vicios más comunes de estas relaciones de viajes: la facilidad con que el viajero dejase engañar, y la facilidad con que el narrador, aún sin quererlo, engaña.

Por lo cual el Centro Cultural Abulense ha esperado hasta hallar un conferenciante de excepcional e indiscutible competencia. Y ha recurrido a don Hilario Gómez García, que ha vivido con la División Española de Voluntarios dos años y medio y ostenta, sobre su carácter sacerdotal, un conocimiento perfecto de la lengua alemana, muy extendida en Rusia, y una vastísima cultura geográfica e histórica, ofreciendo así toda la apetecida y garantía de objetividad y sinceridad.

Cuanto deseen formarse una idea exacta de lo que ocurre en aquellas misteriosas tierras no perderán la ocasión de oír esta Conferencia, acudiendo al Instituto de Enseñanza Media el jueves próximo, 30 de Marzo, a las 7.30 de la tarde.

Recordamos que el Salón tiene una capacidad muy limitada y que precisa llegar pronto para tener asiento.

TAXI, Teléfono 87.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 24,2 a las 16 horas.
Mínima, 4,5 a las 3 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

«Imperio», de las Falanges Juveniles de Franco, del Frente de Juventudes

Acaba de aparecer «Imperio», periódico de la centuria «Príncipe Don Juan», de las Falanges Juveniles de Franco, del Frente de Juventudes de Avila, editado en multicopista, y el jefe de dicha centuria, camarada Luis Moledano, ha tenido la delicadeza, que agradecemos, de remitirnos, acompañado de atento oficio, un ejemplar de dicho periódico.

(Viene de primera página.)
y cercano Oriente hemos realizado ciertamente grandes progresos desde el otoño de 1942. Hay todavía mucho que hacer en los Balcanes y el Mediterráneo oriental, pero la tarea será concluida como realizada por un buen obrero»

Afirmó a continuación que el pueblo británico debe celebrar con alegría y gratitud la eliminación del peligro mortal de los submarinos y añadió: «Cuando recuerdo los cincuenta y cinco meses de esta larga y encarnizada guerra que exige cada vez más los recursos vitales de nuestra energía e inventiva, considero como el más grave entre los peligros que superamos los ataques submarinos contra nuestros navios, sin los que no podríamos vivir ni tampoco recibir ayuda de nuestros Dominios y nuestro grande y generoso aliado norteamericano. Hemos soportado firmemente la más intensa furia que el enemigo pudo desencadenar sobre nosotros desde los aires, y ahora los papeles se han cambiado, y los que intentaron destruir a sus enemigos con la más terrible forma de guerra sufren a su vez bajo la presión de la potencia aérea británica y norteamericana. Tenemos grandes fuerzas aéreas en nuestras islas hace un año en esta fecha. Hoy las tenemos mayores. Nuestros aliados americanos nos han sobrepasado ahora con sus potentes fuerzas aéreas que esta dieciséis años aquí. Estos dos ejércitos aéreos, cada uno de los cuales es casi numéricamente igual a la aviación alemana y mucho mayor desde el punto de vista de la potencia, ayudada en el futuro por otras formaciones aéreas aliadas en Italia, casi tan grandes estas fuerzas aéreas en conjunto conducirán en los próximos meses a resultados que no intentare medir por adelantado pero que serán ciertamente una enorme ventaja para los aliados.

Seria, sin embargo, natural que nuestros amigos y aliados soviéticos no apreciaran las complicaciones y dificultades que entrañan todas las operaciones marítimas —anfíbias en la palabra— en gran escala. Son un pueblo de grandes espacios terrestres, y cuando los enemigos amenazan el suelo de Rusia, marchan sobre tierra a su encuentro y los atacan. Nuestras tareas son difíciles y diferentes, pero los pueblos británicos y norteamericanos sienten profunda admiración por los triunfos militares rusos, cuyo avance de 1.450 kilómetros en un solo año constituye la causa fundamental de la ruina alemana». Después de dirigir elogios al mariscal Stalin, Churchill afirmó que el avance de las fuerzas soviéticas será la causa del hundimiento alemán en los Balcanes.

Conclusión

Terminó diciendo que el hundimiento del Japon sería más rápido que el de Alemania y que la hora del máximo esfuerzo se aproxima. Tendremos necesidad en nuestro pueblo en el Parlamento, en la prensa, en todas las clases sociales del mismo consejo frío, fuerte, de la misma dureza de músculos que nos fueron tan preciosos en las jornadas en que estábamos solos bajo el bombardeo alemán. Debo advertir que a fin de engañar y desconcertar al enemigo y de ejercitar nuestras tropas habrá numerosas falsas alarmas, numerosas fintas, numerosos ensayos. —EFE.

Por ONCE DUROS al mes
compras una máquina de coser
"GIMA"